

9000 प्रभावित परिवारों के बीच सहाय्य अनुदान वितरित। जिलाधिकारी ने धमदाहा, के0नगर प्रखंडों में राहत वितरण कार्य का निरीक्षण किया। राहत कार्य में तेजी लाने हेतु 38 पदाधिकारी पंचायतों में भेजे गये।

पूर्णियाँ: 25 अप्रैल। जिलाधिकारी, पूर्णियाँ ने कहा कि अबतक लगभग 9000 प्रभावित परिवारों को राहत सामग्री उपलब्ध करा दिया गया है। उन्हें 30 दिनों के लिये मुफ्त सहाय्य के रूप में प्रति परिवार 1 क्विंटल खाद्यान्न जिसमें 50 किलो गेहूं एवं 50 किलो चाबल होगा दिया जा रहा है। इसके साथ बरतन, कपड़ा एवं अन्य आवश्यक सामग्री क्य करने हेतु 5800 रु0 नगद भी दिया जा रहा है। जिलाधिकारी, पूर्णियाँ श्री राजेश कुमार स्वयं जिला के प्रभावित पंचायतों में भ्रमण कर राहत वितरण कार्य का निरीक्षण कर रहे हैं। दिनांक-25 अप्रैल को जिलाधिकारी श्री कुमार ने धमदाहा, के नगर प्रखंडों में भ्रमण कर राहत वितरण कार्य का निरीक्षण किया जिसमें धमदाहा का रंगपुरा दक्षिण पंचायत शामिल है। इस अवसर पर धमदाहा के अनुमंडल पदाधिकारी एवं अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

जिलाधिकारी ने कहा कि अगले दो से तीन दिनों में जिला के सभी प्रभावित परिवारों को सहाय्य अनुदान के रूप में खाद्यान्न एवं राशि उपलब्ध करा दिया जायेगा। जिला के 9 प्रखंडों जहाँ चक्रवाती तूफान के कारण बर्बादी हुई थी वहाँ के प्रभावित परिवारों के बीच राहत सामग्री वितरण कार्य युद्ध स्तर पर चलाया जा रहा है। इस कार्य में तेजी लाने हेतु जिला के 38 पदाधिकारियों को प्रभावित पंचायतों में भेजा गया है जो वहाँ कैंप करके पीड़ित परिवारों को राहत सामग्री उपलब्ध करा रहे हैं। सभी अनुमंडल पदाधिकारी अपने अपने क्षेत्र में भ्रमणशील रहकर वितरण कार्य का अनुश्रवण कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि चक्रवाती तूफान से जिला में कुल 40 हजार परिवारों के प्रभावित होने का अनुमान है और प्रथम दृष्टया लगभग 376 करोड़ रु0 की क्षति का अनुमान लगाया गया है। वास्तविक क्षति का आकलन करने के लिये कई टीम गठित किया गया है जो कार्य कर रहा है। सर्वेक्षण टीम को घर घर जाकर क्षति का आकलन करने हेतु निदेशित किया गया है। उन्होंने कहा कि सर्वेक्षण कार्य हेतु किसी को कोई आवेदन करने की जरूरत नहीं है और न ही किसी से कोई शुल्क लिया जाना है। उन्होंने तल्ख लहजे में कहा कि अगर किसी के द्वारा पैसे की माँग की जाती है तो उनके विरुद्ध थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई जाये।

जिलाधिकारी ने कहा कि चक्रवाती तूफान से प्रभावित परिवारों की सूची सार्वजनिक कर दिया गया है। इस सूची को जिला के वेबसाईट पर अपलोड किया गया है। उन्होंने कहा कि इस सूची को प्रखंड कार्यालय के सूचना पट्ट पर भी लगाने हेतु निदेशित किया गया है। उन्होंने कहा कि राहत वितरण कार्य में पूर्ण पारदर्शिता बरती जा रही है। उन्होंने कहा कि जरूरत पड़ने पर सार्वजनिक स्थल यथा पंचायत भवन, स्कूल भवन आदि में कैंप लगाकर राहत वितरण किया जायेगा यद्यपि प्रशासन की पहली प्राथमिकता है कि घर घर जाकर पीड़ित परिवारों को राहत सामग्री दे दी जाये।

जिला जन संपर्क पदाधिकारी
पूर्णियाँ